

Algemene informatie

Aanbesteding: Overeenkomst voor de levering van een gebiedsdekkend soortenmanagementplan en pre-soortenmanagement
Aanbestedende Dienst: Gemeente Simpelveld
Referentie: 203.335

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Pre-SMP

Vraag:

U geeft aan dat het ontwikkelen van een Pre-SMP ook tot de opdracht behoort. Wij kunnen alleen voor het maken van het plan een prijs maken (de locatiebepaling). Voor de daadwerkelijke maatregelen kan dat momenteel nog niet, omdat nu niet op voorhand te voorzien is welke locaties waarvoor geschikt is. De kosten van de te treffen maatregelen kunnen sterk verschillen afhankelijk van de uiteindelijke situatie. Bent u zich hiervan bewust en is dit akkoord?

Antwoord:

Wij verwachten dat de diensten in relatie tot het Pre-SMP worden uitgevoerd zoals omschreven onder B.6.1. Wij beseffen ons dat de benodigde kosten voor de uitvoering van de omschreven maatregelen niet binnen de opdracht vallen. Dit is dus akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Overeenkomst voor de levering van een gebiedsdekkend soortenmanagementplan en pre-soortenmanagement

Beantwoord op: 6 feb. 2025

Ref.nr. **Onderwerp:**

2

Pre-SMP

Vraag:

U noemt in de opdrachtbeschrijving het Pre-SMP. In B.5.1. noemt u echter ook als beleidskader de NVI lijn. Pre-SMP en NVI zijn wezenlijk andere methodieken en processen. Kunnen wij ervan uitgaan dat wij ons alleen bezig hoeven te houden met Pre-SMP en niet met de NVI?

Antwoord:

De opdracht betreft enkel het Pre-SMP. Echter voor de compensatieopgave van de NVI en het Pre-SMP (fase 1) wordt dezelfde berekeningsmethodiek gehandaafd. Er zit alleen een verschil in het percentage aantasting. Dit betekent dat de compensatieopgave voor de NVI, waar wij als gemeente nu mee bezig zijn en welke jullie als input ontvangen, wel meegenomen moet worden binnen de pre-SMP fase 1 (10% aantasting). Om deze reden hebben wij de compensatieopgave voor de NVI gelijk getrokken met de pre-SMP fase 1 en meteen ingezet op compensatie voor 10% aantasting in plaats van 6% (NVI).

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Overeenkomst voor de levering van een gebiedsdekkend soortenmanagementplan en pre-soortenmanagement

Beantwoord op:

6 feb. 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

GIS bestand

Vraag:

Kunt u een GIS bestand aanleveren met de begrenzing van het onderzoeksgebied?

Antwoord:

Dit kunnen wij op korte termijn helaas niet aanleveren.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Overeenkomst voor de levering van een gebiedsdekkend soortenmanagementplan en pre-soortenmanagement

Beantwoord op:

6 feb. 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Prijsformulier

Vraag:

U vraagt in het prijsformulier alleen de kosten voor het veldonderzoek per soort. Echter mis ik waar we de kosten aan kunnen geven voor het maken van het plan zelf. Kunt u dit nog toevoegen op het prijsformulier? Daarnaast vraagt u heel specifiek de kosten gesplitst per soort(groep), echter zijn een aantal onderzoeken met elkaar verwezen waardoor dit niet makkelijk te splitsen is. Een voorstel zal zijn om het prijzenblad in te delen in:

- a. Kosten onderzoek
- b. Kosten opstellen SMP-plan
- c. Kosten opstellen monitoringsplan
- d. Indienen vergunning

Antwoord:

Het prijzenblad bestaat uit twee tabbladen. In het tabblad 'Bijlage 3 - Prijzenblad' staan alle diensten (ook voor het plan maken) en voor het veldonderzoek is een aanvullend tabblad 'Invulblad SMP nulmeting' om dit verder te kunnen specificeren. In het tabblad 'Bijlage 3 - Prijzenblad' staan alle componenten die behoren tot het SMP plan (zoals o.a. effectbepaling, compensatieplan, en monitoringsplan) en tevens is er ruimte om onder SMP rapportage kosten op te nemen. Daarmee is het huidige prijzenblad uitgebreider, maar voldoet wel aan de splitsing zoals gewenst. Het is mogelijk om algemene kosten of overlappende kosten te verdelen onder de vier soorten. Graag een beschrijving toevoegen van hoe de toerekening van de algemene kosten naar de diverse onderdelen is toegepast indien hier gebruik van wordt gemaakt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Overeenkomst voor de levering van een gebiedsdekkend soortenmanagementplan en pre-soortenmanagement

Beantwoord op:

6 feb. 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Prijsformulier

Vraag:

U vraagt om een prijs voor het bebouwde gebied, met optioneel een prijs voor de gebouwen buiten de bebouwde kom, het vakantiepark en sportcomplexen. Kunt u hier in het prijsformulier ook een apart onderdeel toevoegen, zodat het onderscheidt duidelijk is tussen bebouwde kom en de optionele gebieden.

Antwoord:

De splitsing tussen bebouwde kom en de optionele gebieden is gemaakt in het tabblad 'Bijlage 3 - Prijzenblad'. Er wordt gevraagd voor één prijs voor de panden buiten de bebouwde kom. Het is dus niet nodig om aparte prijzen af te geven voor de subonderdelen (afgelegen panden, het vakantiepark en sportcomplexen).

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Overeenkomst voor de levering van een gebiedsdekkend soortenmanagementplan en pre-soortenmanagement

Beantwoord op:

6 feb. 2025

Ref.nr.

Onderwerp:

6

Soorten

Vraag:

De soorten waarvoor u het verzoek doet, zijn huismus, huiszwaluw, gierzwaluw en gebouwbewonende vleermuizen. Heeft u overwogen ook steenmarter mee te nemen. Dit is een gebruikelijke soort om toe te voegen wanneer het SMP werkzaamheden aan gebouwen betreft. Kerkuil en steenuil zijn gebouwbewonende soorten die ook onder het SMP kunnen vallen, vooral als gebouwen buiten de bebouwde kom worden meegenomen. Heeft u deze afweging gemaakt om deze toe te voegen?

Antwoord:

Deze afweging is uit kostenoverweging gemaakt en er is voor gekozen om deze niet mee te nemen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Overeenkomst voor de levering van een gebiedsdekkend soortenmanagementplan en pre-soortenmanagement

Beantwoord op:

6 feb. 2025

Ref.nr.

7

Onderwerp:

B.6.1. Leidraad

Vraag:

B.6.1. Klopt het dat er al een compensatieplan door een ecologisch adviesbureau wordt gemaakt m.b.t. Pre-SMP? Of wordt van ons verwacht dat wij dit opstellen?

Antwoord:

Het klopt dat er een compensatieplan door een ecologisch adviesbureau wordt gemaakt m.b.t. het pre-SMP (fase 1, 10% aantasting). Wel wordt verwacht dit compensatieplan te controleren op compleetheid en toe te voegen aan de vergunningsaanvraag.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Overeenkomst voor de levering van een gebiedsdekkend soortenmanagementplan en pre-soortenmanagement

Beantwoord op:

6 feb. 2025

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Social Return

Vraag:

Social Return: Moeten de mensen die wij voor social return aan willen dragen uit de Provincie Limburg komen? Bij een aantal gemeenten vallen MBO/ HBO stages ook onder Social Return. Geldt dit ook gemeente Simpelveld.

Antwoord:

Nee, de mensen hoeven niet in de provincie Limburg te wonen en/of werken. Voor de stageplekken betreft dit maximaal MBO-niveau 4.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Overeenkomst voor de levering van een gebiedsdekkend soortenmanagementplan en pre-soortenmanagement

Beantwoord op:

6 feb. 2025

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Overeenkomst

Vraag:

In de overeenkomst staat het volgende beschreven: “Indien de werkzaamheden niet worden verricht overeenkomstig hetgeen is bepaald in deze overeenkomst, de aanbestedingsleidraad inclusief de bijlagen of overeengekomen wijzigingen van de overeenkomst, wordt door opdrachtnemer een boete verbeurd van x € excl. BTW.” Dit is echter nogal vaag. Hoe hoog zal de boete zijn? Daarnaast zijn er vele factoren die ook buiten onze invloed liggen op het verkrijgen van een vergunning. Hoe wordt getoetst of alles overeenkomstig datgene is uitgevoerd wat afgesproken is?

Antwoord:

De bepaling “Indien de werkzaamheden niet worden verricht overeenkomstig hetgeen is bepaald in deze overeenkomst, de aanbestedingsleidraad inclusief de bijlagen of overeengekomen wijzigingen van de overeenkomst, wordt door opdrachtnemer een boete verbeurd van x € excl. BTW.” zal worden vervangen door onderstaande:

Aansprakelijkheid voor tekortkomingen

Onverminderd het bepaalde in artikel 19.5 AIV 2019 en overige overeengekomen garanties, is opdrachtnemer ter zake van tekortkomingen in de opdracht aansprakelijk overeenkomstig artikel 7.1 van de overeenkomst.

Overige aansprakelijkheid

Opdrachtnemer is jegens opdrachtgever aansprakelijk voor alle schade, hoe ook genaamd, die mocht voortvloeien uit de uitvoering van de opdracht door opdrachtnemer of degene(n) van wie zij zich bedient, (onder-)aannemers(s), leveranciers, en adviseurs inbegrepen. overeenkomstig artikel 7.1 van de overeenkomst

(7.1) Tekortkoming en onvermogen

1. Van een tekortkoming in de nakoming is sprake indien de prestatie niet binnen de overeengekomen termijn wordt geleverd of niet beantwoordt aan hetgeen partijen zijn overeengekomen.
2. De ingebrekestelling als bedoeld in artikel 12.1 AIV 2019 bevat een redelijke termijn voor nakoming. Deze termijn is fataal, zodat de opdrachtnemer bij niet-tijdige nakoming in verzuim is.
3. Onverminderd de mogelijkheden die de wet biedt en de overige rechten die hem toekomen, heeft opdrachtgever het recht om voor rekening van en na overleg met de opdrachtnemer herstel of vervanging zelf uit te voeren of door derden te laten uitvoeren, in de volgende gevallen:
 - a. nakoming is blijvend onmogelijk;
 - b. de in het tweede lid bedoelde termijn is ongebruikt verlopen;
 - c. er is sprake van zodanige spoedeisendheid dat onmiddellijke actie is geboden.
4. Voorts is opdrachtgever in zodanig geval bevoegd elke andere redelijke voorziening ter beperking van zijn eventuele schade te treffen.
5. Indien opdrachtgever als gevolg van een rechterlijke uitspraak gehouden is geen uitvoering te geven aan de gegunde overeenkomst dan wel deze te

beëindigen, dan is opdrachtgever bevoegd de overeenkomst te ontbinden zonder dat opdrachtgever gehouden is om de daaruit voor de opdrachtnemer voortvloeiende schade te vergoeden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Overeenkomst voor de levering van een gebiedsdekkend soortenmanagementplan en pre-soortenmanagement

Beantwoord op:

6 feb. 2025

Ref.nr.

10

Onderwerp:

facturatie

Vraag:

Facturatie: er staan geen betalingstermijnen genoemd. Wij willen het volgende voorstellen:

- a. 25% bij start opdracht;
- b. 40% na afronding veldonderzoek;
- c. 25% bij indiening SMP bij de Provincie;
- d. 10% na verkrijgen besluit.

Deze verdeling is gebaseerd op de omvangrijke kosten van het veldonderzoek. Deze verdeling wordt reeds door meerdere gemeenten toegepast. Kunt u hiermee instemmen?

Antwoord:

Wij stellen de volgende betalingstermijnen voor:

- a. 25% bij start opdracht;
- b. 20% halverwege uitvoering veldonderzoek;
- c. 20% na afronding veldonderzoek;
- d. 25% bij indiening SMP bij de Provincie;
- e. 10% na verkrijgen besluit.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Overeenkomst voor de levering van een gebiedsdekkend soortenmanagementplan en pre-soortenmanagement

Beantwoord op:

6 feb. 2025

Ref.nr.
11

Onderwerp:

Overeenkomst

Vraag:

Ik verzoek u paragraaf 8.4. uit de overeenkomst te verwijderen. Wij werken niet met een G-rekening en hebben dat bij alle SMP's die wij momenteel uitvoeren ook nooit hoeven doen. Wij factureren de afgesproken termijnen bij u en zorgen zelf ervoor dat alle lonen, premies en belastingen op tijd betaald worden. Indien gewenst kunnen wij een verklaring van de Belastingdienst aanleveren waarop wordt aangegeven dat wij bij zijn met alle betalingen.

Antwoord:

Verklaring van de Belastingdienst aanleveren is toereikend.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Overeenkomst voor de levering van een gebiedsdekkend soortenmanagementplan en pre-soortenmanagement

Beantwoord op:

6 feb. 2025

Ref.nr.
12

Onderwerp:

Overeenkomst

Vraag:

In paragraaf 8.5.1. staat het volgende: "elke week de Opdrachtgever een

werkstaat te verstrekken, bevattende de namen en gewerkte uren van alle werknemers die aan het project gewerkt hebben;" Ik verzoek u deze voorwaarde te verwijderen aangezien dit een behoorlijke administratieve inspanning vraagt. Alle medewerkers van ons hebben bij ons een contract en moeten daarbij altijd een geldig ID overhandigen. Indien gewenst kan voordat bijvoorbeeld het veldonderzoek start een lijst overhandigd worden met de mensen die betrokken zijn bij het onderzoek in uw gemeente.

Antwoord:

Het aanleveren van een lijst met mensen die betrokken zijn bij het onderzoek is toereikend.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Overeenkomst voor de levering van een gebiedsdekkend soortenmanagementplan en pre-soortenmanagement

Beantwoord op:

6 feb. 2025